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FUNCIONES

1. Indique cual de las siguientes relaciones son

funciones.

R1 = {2, 3), (5, 6), (7, 4), (2, 8)}

R2 ={(1, 3), (5, 3), (7, 3)}

R3 ={(2, 1), (1, 5), (1, 6)}

R4 ={(1, 1), (2, 3), (5, 8), (7, 6), (4, 10), (2, 3)}

a) Solo R1 b) Solo R2 c)R1yR2
d) R2 y R4 e) R1 yR3

2. De las siguientes proposiciones
I. Toda funciéon es una relacién
II. Toda recta es una funcién
III. Toda parabola es una funcién
IV. La inversa de una funcién es siempre funciéon
V. Toda funcion inyectiva, su inversa es siempre

funcion
son verdaderas
a) Solo I b) IyIV coIlvyV
dlyV e) todas

3. Sea A={1,2,3,4}y las funciones F y G con dominio
A, tales que: F = {(1, k) (2, 5) (4, 5) (1, 3) (p, k)}
G(x) = kx + 3p. Hallar la suma de los elementos del

rango de G
a) 30 b) 48 c) 61
d) 62 e) 66
4. Seala funcién: f = {(1; 2), (2; 3), (a; b), (a; ¢), (1; b),
(2; a)}
Calcular el valor de: (b + c¢)2
a) 4 b) 8 c) 16
d) 32 e) 64

5. Seaf(x)=x2+ 1; gx) =x- 1; h(x) =x Funciones
definidas de R+ en R.  Hallar: (hogof)(x)

a)jx+1 b)\/;_l ) (x + 1)2
d) x2 e) x
6. Sean
X+3,x e(-4,0]
f(x)=
3x+2,xe(0,5)
2x—4,xe[-3,2]
9(x) =
2—x,x€e(2,8]
Halle f + g y de como respuesta (f +g)(-1)+(f + g)(4)
a) 4 b) 6 c) 8
d) 10 €) -2
F(x) = |
7. Halle el dominio de: X+9
a) R-[-50 p) [-50) o [05)
aR-cso gn

8 Seaf:A->B,f(x)=3x+2B= [14, 26> halle el

minimo conjunto A para que f sea sobreyectiva.
a) [3,9] b) [4,8) ¢ [5,10]
d) [6,10] e) [8,12]

9. Sea f(x) una funcién lineal en la que se cumple:
f(2)=3 yf(3)=2f4) Halle f1(x)
a)fl(x)=3x+5 b)fl((x)=2x c)f!(x)=5=x
d) f! (x) = 3x-2 e)fl(x)=4x+5

10. Los puntos (-2,9); (-1,3); (0,1) pertenecen a una
funcion cuadratica. Indicar el minimo valor posible
de dicha funcion.

a) -2 b) 1 c)5/8
d) 2 e) -1

11. ¢Cual de las relaciones es funcion inyectiva?
Ri={3,1),4 1) Re={1,5),(26),(1,7)
Rs={(1,9), (2,8} Ra={2,5),(3,8),(7,5);
a) R b) Rz ¢) Rs
d) R4 e)Riy Rs
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12. ¢Cual de las siguientes relaciones representa a
una funcioén:
Ri ={kx,y)€R2 / y=2}
R2={x,y) €R2 / x=3}
Rs = {x,y)€R2 /2x = y-1}
R4 = {(x, y) €R2/x2=4-y2}
Rs = {(x, y) €R2/f(x) = -x2 + 3}
a) Riy R b) R2y R4
d) R4y Rs e)R1, Rsy Rs

c)Rsy R4

2

13. Sean las funciones f(x) = x+1 Ngx) = X+2
halle el dominio de la funcién f/g es
a)(-2+ ) bR c) (-1, +P) {2
d)[-1,+ ©) ¢ R-{2}

14. Dada la funcién f(x) = x2 + 2x — 4, cuyo conjunto
de partida es [-2, 2] y cuyo conjunto de llegada es
[-5, 4], indicar la proposicion verdadera.
a) La funcion es inyectiva.
b) La funcién es biyectiva.
c) La funcién es sobreyectiva.
d) La funcién tiene inversa.
e) La funcién es par.

15. Dada la siguiente funcion:
f :{(S;Za—S);(r;Z);(a;2r);(6;r2+1);(5;a+1)}

Determine su rango.

a){6;1} b){1;5;6} C){1;2;5;6}
d){1;2;5} e){2;7}

16. Hallar el dominio de: f(x):V—xV4_X2
a) [1;2] b) [0;2] 9 [-1;0]
Ol)[—2;0] e)<—oo;0]

17. Calcule el rango en:
x*+3x* +x+3

f(x)=
) X+3
a) R—{-3} b)[1, o) o) R-{0}
d) (—o0,—1) e) [1,3)
1
18. Sif(x)= —— , x €[3, 0 >
X—2
2x+1
g (x) = x , xX€[l/2, 40>
Hallar el dominio de fo g.
a) <0,1] b) [1/2,3] c)[1/2,1]
d) [1,+o] e) [3,+]

19. Dada la funcioén:

e

Calcule: Dom, —Ran,

o (11 - {0} py [-1:1]-{0}
o [-1:1)- {0} q (-1:1]-{0}
e) [_1;1]

20. Dada la funcion f(x) =ax’+bx+c donde
a>0, f(0)=2 R, =[1)

. Halle el valor de:

91a% —5b*

1lab?
a) 1 b) 1/2 c)1/4
d) 2 e) 4
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21. En la figura adjunta representa a la grafica de la

funcién | , tal que: f(x):a|x+b|+c

A

X
Determinar el valor de n-m
a)l b) 3/2 c)2/3

d) 3/4 d) 5/4

22. Dadas las funciones:

f={(-3:4);(-2;0);(2;0);(3;2);(4:6);(7:5) |

g(x)=3x+5; xe(—w;4)
Calcular max (P) + min (Q), si:

P={(a+b)/(ab)ef +g}

Q={(a+b)/(ab)ef -g}
) 10 b) 15 c) 20
d) 32 e) 25

23. Sean las funciones:
f(x)=x"+1; x<2
g(x)=x"-1; x>0

f
Determine el rango de la funcién de [5]
(%)

< ;-1
< o0 ; >U<2;+oo>

P
d)“ﬁ
g (2%

24. Calcular: S = f(9)+ f(4)_ f(6)
h=fog , g={(2:6)i(5:9):(8:4)(7:6)}
h={@;%(5ﬂ)(&ﬂi 9)}

b) 8 c) 10
4 e) 15

RC
—= N

25. Sean las funciones:

f(x)=x*-2x+3; X€<—3;2]
g(x)=5-3x ; xe[1;+»)

Hallar el rango de fog

a) [0:16) b) [1:8) c)[0?18>

d)[2;18> e)[3;18)

26. Dada la funcion biyectiva:

f:[a;z]%[b_g;b],talque

f ( X ) = _3X( X - 4)_ 7 . Determinar el valor de

a+b
a)6 b) 4 c) —
d) 8 e) 10

27. La funcién f :[_1; 3] =B a1 que:
f(x)=|2x|+1-x
el conjunto B.

a) [-2;2] b) [1;3] 0) [1;4]
d)<1;4] e)[_l;4]

es sobreyectiva, determine
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28. Indique el valor de verdad de los siguientes

enunciados:

2 x°

f(x)=x-—+

11 ? es impar.

g( ) E/(l ) +§/(1+X)4 es impar.
p(X) \/1+X_X _\/1_)( esimpar.
(%)=

=
'_1+X— [ ©spar
G(X):\j3 X(|X|+2) es par.

a) VFVFV b) VFVVF c) FVVFF
d) FFVVF e) VFVVV

X

X

29. Si las funciones f y 9 se definen por:
£ ={(2:5):(0:7):(-3:1)i(4:6)

g(x)=x*-2x+3; —4<x<0

Hallar el valor de Yo tal que: ( fx+ g*)( y0) =3
a)l b) 5 c) 6
d) 7 e)3

30. Hallar el area del triangulo que resulta de
interceptar las funciones:
F(x)=4 y G(x)=|x-1|+3
a) 2 b) 3 c) 4
d)5 el

31. ¢Cual de los conos cuyo perimetro de la seccion
axial es igual P, tiene la mayor area lateral? Dar
como respuesta el radio de la base.

a) P b) P/2 c) 3P
d) 2P ¢) P/4
32. Graficar la funci()n f ( = X| X|
a) % ' I
c) | : | {
€)
X
)=|x-1]-|x]|

33. Graficar:

y y
A
1 10_
a) X b) - » X
-1 —————T—l
y y
A
41 19—
c) » x d) / > X
_1|....\ a -1
y

v
>
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